Que Sera bestaat uit blauwe kwarts, veldspaat, calciet, kaoliniet, ijzer magnetiet, leucozone en clinozoïsiet.
Que Sera uit Brazilië heeft zowel een aards als zeer hoge vibratie. Que Sera is verbonden met de mega kracht die ons universum heeft doen ontstaan en die onze kosmische evolutie nog steeds stuurt.
Als een batterij activeert en laadt hij je op, door zijn Qi balanceert hij tevens de meridianen en organen van zowel de etherische- als de subtiele- en het fysieke lichaam. Plaats hem waar onbalans is.
Que Sera activeert neurotransmitters en optimaliseert het energetische circuit. J
e voelt je opgeladen, net alsof je een stekker in het stopcontact hebt gestoken.
Hij helpt de healer te zien waar onbalans in een lichaam is.
Leg hem op deze plek en het lichaam herstelt zich op cellulair en energetisch niveau.
Ook is hij heel goed bij electrosmog.
Deze steen zet je in je kracht en bevrijdt je van zelfopgelegde verplichtingen, vooral van die waar je niet bewust van bent. Deze steen leert je “nee” te zeggen en helpt je om niet al het leed van de wereld op je schouders te nemen.
Hij helpt je tevens met het oplossen van problemen.
Que Sera verbindt je met de Akasha Kronieken en het doel van je ziel en laat je alle paden zien. Hij wijst je de weg, de kortste, maar ook die het beste bij je evolutie past.
En hij laat je zien dat je geen fouten kunt maken, maar dat het leven alleen maar een leerschool is.
Met deze steen creëer je echt je eigen werkelijkheid.
Que sera kan op alle manieren gereinigd worden.
Zeer krachtige steen. Maakt je sterk (energetisch). Geeft overzicht en inzichten die jij nu nodig hebt. Is een zienerssteen . Helpt je met je vleugels uit te slaan. Helpt je om je verder te ontwikkelen. Zet je aards neer waardoor je veel meer aan kan. Helpt je om je doel te bereiken. Maakt je lichaam sterker. Voor mensen met rugklachten. Stimuleert de schildklier. Helpt je om voor jezelf op te komen. Zet je in het hier en het nu. Geeft het duwtje in de rug die je nodig hebt.
Vulkaniet heelt spieren en gewrichten.
Heeft een uitgesproken positieve werking op rugklachten door stress en overbelasting.
Helpt ook bij menstruatieklachten, vooral als deze heftig zijn of gepaard gaat met veel krampen.
Vulkaniet maakt tevreden en helpt de dingen te accepteren die je toch niet veranderen kunt.
Bevordert de helderheid in je hoofd en vermindert vergeetachtigheid.
Door zijn hoge dosis energie is vulkaniet zeer geschikt voor oudere mensen die voelen dat ze kracht verliezen.
Que Sera uit Brazilië heeft zowel een aards als zeer hoge vibratie. Que Sera is verbonden met de mega kracht die ons universum heeft doen ontstaan en die onze kosmische evolutie nog steeds stuurt. Als een batterij activeert en laadt hij je op, door zijn Qi balanceert hij tevens de meridianen en organen van zowel de etherische- als de subtiele- en het fysieke lichaam. Plaats hem waar onbalans is.
Que Sera activeert neurotransmitters en optimaliseert het energetische circuit. Je voelt je opgeladen, net alsof je een stekker in het stopcontact hebt gestoken. Hij helpt de healer te zien waar onbalans in een lichaam is. Leg hem op deze plek en het lichaam herstelt zich op cellulair en energetisch niveau. Ook is hij heel goed bij electrosmog. Deze steen zet je in je kracht en bevrijdt je van zelfopgelegde verplichtingen, vooral van die waar je niet bewust van bent. Deze steen leert je “nee” te zeggen en helpt je om niet al het leed van de wereld op je schouders te nemen. Hij helpt je tevens met het oplossen van problemen. Que Sera verbindt je met de Akasha Kronieken en het doel van je ziel en laat je alle paden zien. Hij wijst je de weg, de kortste, maar ook die het beste bij je evolutie past. En hij laat je zien dat je geen fouten kunt maken, maar dat het leven alleen maar een leerschool is. Met deze steen creëer je echt je eigen werkelijkheid.
Que Sera bestaat uit blauwe kwarts, veldspaat, calciet, kaoliniet, ijzer magnetiet, leucozone en clinozoïsiet.
Voor plaatsing als opleg steen onder ca. 2 vingerbreedten onder de navel, brengt de qi stroom op gang. Of als vasthoud steen voor opname van de kracht door de handchakra`s. ca 3 cm groot. 
Que sera is een zeer interessante steen vanwege de ongebruikelijke mix van kristallen die allemaal tot één steen zijn gecombineerd. Het is een mengsel van verschillende steensoorten, waaronder kwarts, calciet, kaoliniet, ijzeroxiden, magnetiet, clinozoisiet en leucozene. Door de combinatie van verschillende stenen is deze steen niet beperkt tot één chakra maar werkt dit door al je chakra’s heen. Que sera wordt ook wel vulkaniet genoemd. Hoewel de stenen qua uiterlijk en samenstelling vergelijkbaar zijn, wordt llaniet uitsluitend gebruikt om te verwijzen naar materiaal uit Llano County, Texas, terwijl que sera wordt gebruikt om te verwijzen naar materiaal uit Brazilië.
Deze steen bestaat uit een combinatie van mineralen die de verbinding met de aarde en de uitlijning van de basischakra’s bevorderen. Deze steen stimuleert zelfreflectie in verband met persoonlijke kracht en het vermogen om gewoontes geboren uit het ego los te laten. Que sera helpt ook bij het constructief onthullen van de verborgen reden voor acties, waardoor iemand het verschil kan begrijpen tussen in dienst zijn om anderen te behagen of in dienst te zijn omdat het jouw roeping is.
Que sera is zeer effectief om uit te zoeken wat je echt wenst in het leven, en biedt focus om te helpen bij deze zoektocht. Voor degenen die willen weten hoe hun leven zal verlopen en te ongeduldig om te wachten hoe dit zich zal onthullen, geeft de steen een vibratie die zal helpen geduldig blijven en inzicht geven met hoe je verhaal zal afspelen. De steen zal je laten inzien dat jij de schepper bent van jouw leven en toekomst, en inspireert het nemen van risico’s en het grijpen van de geschikte momenten van bepaalde uitdagingen.
Que Sera werkt tegen rugpijn, met name wanneer deze veroorzaakt wordt door stress en overbelasting. Hij vermindert hevige krampen en menstruatieklachten. Tevens helpt Que Sera tegen vergeetachtigheid en kan hij goed ingezet worden bij dementie. 
Eigenschappen bevorderen met Que Sera: 
Que Sera versterkt je levenskracht en geeft je een energie boost. Hij heeft een positieve werking op de spieren en gewrichten. 
Toepassing: 
Que Sera kan op het lichaam of in de kleding gedragen worden of op een relevante plek neergelegd worden. Hij wordt gebruikt bij healing, meditatie, massage en edelsteentherapie. Zeer geschikt voor oudere mensen die wel wat kracht en energie kunnen gebruiken en vergeetachtig worden. 

